En Valencia, a veintiocho de Septiembre del dos mil diecisiete, con la participación de los anotados al margen, se reúne la AGS en Asamblea Extraordinaria de la UREV en segunda convocatoria, con el siguiente ORDEN DEL DIA:

1º.- REBOTE LUNAR
1º.- REBOTE LUNAR
Toma la palabra el Sr. Presidente EA5AHQ, Rafael Perona, quien explica a los presentes el motivo de esta Asamblea Extraordinaria, donde presenta los dos presupuestos que se han solicitado, para la adquisición de todo lo que nos faltaría, para completar este proyecto, con un coste, que no es asumible por esta Junta Directiva (más de 10.000€)

Interrumpe la presentación el socio EB5HRX, Juan Manuel Masfarner, quien sin haber pedido la palabra, increpa verbalmente al Presidente diciendo que se está manipulando la decisión de esta Asamblea con presupuestos inflados, para que salga que NO.
El socio EB5HRX abandona la Asamblea de forma voluntaria, antes de la votación.
Interviene EA5NY, Domingo Carrillo, quien pregunta a la junta, que la Asamblea, según nuestros estatutos, tiene que tener un 10% del quorum, para poder decidir, se le responde, de que en ninguna votación de las Asambleas  de esta asociación, se ha alcanzado ese 10%.

También explica los motivos que en su momento, dieron origen a este proyecto, para que los presentes, puedan decidir en consecuencia.

Aclara que el único gasto, que habría que acometer, sería el montaje en la torre de las antenas, puesto que en la torre, ya hay un rotor Azimutal y que el aportaría sus equipos y amplificador, para realizar los contactos en esta modalidad.

Interviene EA5FKP, José Luis, quien recuerda a los presentes, no haberse hablado de este tema en la Asamblea General de Socios del mes de Enero.
El Presiente EA5AHQ, insiste, en que él no está dispuesto a ejecutar esta costosa instalación, que si saliese aprobada por esta Asamblea, pondría su cargo a disposición de la Junta.

Continua el debate entre los presentes, donde EA5NY, Domingo Carrillo, comunica que dos de las antenas, ya están montadas en la terraza y estropeándose.

Finalmente, se puntualiza, de que esta Asamblea, no es para votar un presupuesto, si no para decidir si se quiere montar una instalación de REBOTE LUNAR.

El Secretario accidental EA5FDW Roberto Ramón, por ausencia del titular, EA5FLS, solicita el voto a mano alzada de los presentes, EA5NY, manifiesta que él se abstiene.

Terminando la votación con el siguiente resultado:
0 votos a favor de la instalación del REBOTE LUNAR.

8 votos en contra de la instalación del REBOTE LUNAR.

6 abstenciones.

Por lo que se aprueba por la mayoría de los presentes, que no se acometa este proyecto.



Y sin ningún otro asunto que tratar, finaliza la reunión cuando son las 20:30 horas.
El Presidente, EA5AHQ                                               El Secretario, EA5FDW
D. Rafael Perona                                                           D. Roberto Ramón
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